Die Kinderkrippe informiert
Apfel – Kürbis – Regenwetter 

Wir genießen den Herbst, mit all seinen Früchten. „ Der Apfel“, so hieß das große Thema in allen drei Gruppen der Kinderkrippe. Neben kreativen Angeboten wie Apfeldruck und Fensterbild, Legearbeiten rund um den Apfelbaum und dem Lied „ Ich hol mir eine Leiter…“ durfte natürlich die kulinarische Seite nicht fehlen. Wie schmeckt ein roter Apfel, ein gelber, ein grüner… Mit Apfelmus, Apfelschmarrn und Apfelkuchen, war für jeden was dabei. Die Eulen- und Bärengruppe wurden von Fam. Kutschera eingeladen, beim Apfel pressen dabei zu sein. Danke, für diesen spannenden Ausflug. 

(Foto Ausflug)

Selbstverständlich wurde auch Anfang Oktober der Erntedankaltar in der Kirche besucht. Für die Igelkinder, war ein Besuch nicht genug. Gemeinsam, zündeten sie zwei Erntedank Kerzen an und sagen das Lied „In einem kleinen Apfel“  die Akustik  in der Kirche wurde mit Begeisterung erlebt. 

(Foto Kirche)

Wir trotzen dem kalten Regenwetter
An sonnigen Tagen kann ja jeder in den Garten gehen. Mit Matschhose, dicker Jacke und Mütze, macht das Spielen an der frischen Luft, ob im Garten, oder bei Spaziergängen, großen Spaß. So wurden bei zahlreichen Spaziergängen viele Naturmaterialien gesammelt, die anschließend bestaunt, erforscht und zum Basteln benutzt wurden.  
	Termine für die Eltern:

Kennenlernfest am 10.11.16 um 15:00 Uhr in der Kinderkrippe

Adventsfeier am 25.11.16 um 15:00Uhr
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Beim diesjährigen Winter Tolwood am 03.12.16 sind wir wieder mit dabei, 

mit vielen tollen Sachen, kommt doch alle vorbei!


