Weihnachten in der Krippe
Das erste Türchen am Adventskalender öffnet sich und die erste Kerze brennt. Wir bereiten uns mit Geschichten und Legearbeiten auf den Nikolaus vor, basteln fleißig, backen Lebkuchen und Plätzchen, singen und machen Bewegungsspiele. Schon brennt die zweite Kerze. Am 5.12. besucht uns der Nikolaus und bringt für jedes Kind ein Säckchen, mit einem Schokonikolaus, Apfel und Mandarine. 
(FOTOT Lebkuchen)

Wir lernen Maria und Josef kennen und machen uns gemeinsam mit ihnen auf den Weg von Nazareth nach Betlehem. Wir zünden die dritte Kerze an. In der Legearbeit erfahren wir jeden Tag ein bisschen mehr von Josef und Maria. Die Kinder dürfen mithelfen beim Legen und Erzählen, sie kennen die Geschichte und sind gespannt, was als nächstes passiert. Die vierte Kerze brennt, jetzt sind es nur noch wenige Tage und Maria und Josef sind im Stall angekommen. 
(FOTO Legearbeit)

Die Igelkinder probieren sich selbst, an einem kleinen Krippenspiel und ernten viel Applaus von den anderen Kindern. Zudem zeigen sie viel Mut und führen das kleine Rollensiel den Senioren vom Sozialwerk vor. So brave Kinder, werden natürlich vom Christkind besucht. Am 21.12. war es soweit, in der Kinderkrippe kam das Christkind. Mit großer Freude bestaunten die Kinder die Geschenke und waren fleißig mit auspacken und entdecken beschäftigt. Gott sei Dank hatten wir so noch Zeit vor den Ferien, mit den tollen Sachen, zu spielen. 
Jetzt freuen wir uns auf den Fasching…
	Am Faschingsdienstag, den 28.02.17 schließt die Krippe um 13Uhr! 


Fasching bleib do!
Marina Klinginger beendete im Dezember ihre Fortbildung „Fachkraft für Kleinkindpädagogik“.
	Die Anmeldung für das Krippenjahr 2017/18 findet am Mittwoch den 15.03.17 ab 15 Uhr in der Kinderkrippe Sternschnuppe statt. 
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