Krippenkinder besuchen Omas und Opas im Sozialwerk
Letztes Jahr vor Weihnachten besuchten einige Kinder die Omas und Opas im Sozialwerk um Ihnen die Geschichte vom Nikolaus, anhand von einer Legegeschichte, zu erzählen. Einen Tag zuvor wurden von den fleißigen kleinen Bäckern und Bäckerinnen Sternplätzchen gebacken um sie mit den Senioren zu teilen. Sie ernteten begeisterten Applaus, als die Kleinen auch noch Lieder wie „In der Weihnachtsbäckerei“ und „Lasst uns froh und munter sein“ anstimmten. Im Großen und Ganzen eine gelungene Aktion mit strahlenden Kinder- und Seniorengesichtern. 
Süße Weihnachtsgrüße aus der Kinderkrippe Sternschnuppe

In der Adventszeit machten sich Eltern, Kinder und Erzieherinnen auf, um fleißig Plätzchen, Stollen und Basteleien zu zaubern um sie an einige Senioren in der Gemeinde Flintsbach zu verteilen. Es machten uns überraschte Gesichter die Türe auf und es war eine große Freude zu sehen, dass diese Gabe dankbar und herzlich angenommen wurde.
Das Christkind war da

In der Kinderkrippe Sternschnuppe leuchteten auch zwei Tage vor Weihnachten die Äuglein als heimlich, still und leise das Christkind kam und tatsächlich auch in jeder Gruppe Geschenke da ließ. Das Auspacken war eine reine Freude und sorgte für Jubel als Puppen, Kuscheltiere, Puppenküchezubehör, Spiele, Parkgarage, Autos und allerlei Bücher zum Vorschein kamen. 
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