Von Raupen die zu Schmetterlingen werden…
Endlich ist der Frühling da – und es gibt viel zu entdecken. In der Igelgruppe wird sich intensiv mit dem Thema Vogel beschäftigt. Amsel, Drossel, Fink und Star- jeder einzelne wird genau unter die Lupe genommen. Federkleid, Schnabelform und Nestbau, alle Vögel haben ihre speziellen Eigenschaften. Zum Abschluss gibt es ein Vogelfrühstück mit verschieden Körnern, Beeren und Gummiwürmern. 
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Die Kinder in der Bärengruppe freuen sich auf das Thema Frosch. Die Verwandlung von der Kaulquappe zum Frosch fasziniert die Kinder ganz besonders. Lieder, Fingerspiele, Bastelarbeiten – 3 Wochen lang dreht sich alles um die kleinen Kröten. Abgerundet wird das ganze mit einem grünen Frühstück. Trauben, Gurken, Kressebrot- alles was das Herz begehrt. 
*FOTO 2*

Die Eulenkinder beschäftigen sich mit der ,,Raupe Nimmersatt“. Sie schauen sich die Geschichte im Bilderbuch an, hören sie auf CD und spielen sie mit einem Filzraupe nach. Es wird eine große Raupe für den Eingangsbereich gebastelt und jeder darf seine eigene Raupe mit Fußabdrücken gestalten. Im Garten wird fleißig nach Schmetterlingen gesucht, um zu sehen, was tolles aus den Raupen werden kann. Auch hier gibt es zum Abschluss der Themenwoche ein passendes Frühstück mit allen leckeren Sachen die die Raupe Nimmersatt auch gegessen hat.   
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