Bote für Juli 2016:
Sommer wo bleibst du….

Ausgerechnet an unserem Ausflug zum Märchenpark schaut es am Himmel nicht so rosig aus.

Aber dennoch trauen sich viele große und kleine Märchenliebhaber nach Marquartstein in den Märchenpark. Bei unserer Ankunft, hörte es auf zu regnen und schon konnte es los gehen…

(Fotos Märchenpark)
Trotz des Regens haben wir uns in den Garten getraut und sind mit den Bobby Cars gefahren, durch die Wiese gesaust oder auf „Krokodilsjagt“ gegangen. Wenn uns dann doch einmal die Sonne besucht hat, haben wir gleich im Garten Brotzeit gemacht und den Sonnenschein solange genossen, wie es ging. Wurde es doch mal zu heiß, lockten ein paar Schüsseln mit Wasser, zum „britschln“ und plantschen…

(Foto Krokodiljagt)

Leider neigt sich langsam das Krippenjahr dem Ende zu. Im Juli begannen die ersten Besuche der großen Krippenkinder im Kindergarten „Märchenhaus“. Hierbei wurden die zukünftigen Gruppen besucht, die Kinder, die Räumlichkeiten und Erzieher kennen gelernt. Durch diese Kooperation soll ihnen der Übergang im September leichter fallen.
Gemeinsam feiern wir am Freitag den 29. Juli unser Abschiedsfest in der Krippe. Wir wünschen allein, einen sonnigen Sommer, schöne Ferien und einen tollen Start im neuen Kinder- und Krippenjahr.
	Wir machen Ferien…

vom Mo. 15.08.16 – Di. 06.09.16

 – Achtung – Achtung – 

Am letzten Krippentag den 12.08.16 schließt die Kinderkrippe um 14 Uhr!


Text: Marina Klinginger

