Das Krippenjahr neigt sich dem Ende zu …..
Wir bedanken uns nochmals für die tolle Anteilnahme an unserem Märchenparkausflug am 17.6.16. Groß und Klein hatten wirklich viel Spaß und erlebten neue tolle Abenteuer.

Mitte Juni fand in der Kinderkrippe Sternschnuppe der Informationsabend für die „neuen“ Eltern statt. An diesem Abend erfuhren sie einiges über unsere pädagogische Arbeit, den Bildungsplan und den Tagesablauf.                                                                                                                                                  Um den „neuen“ Kindern die Eingewöhnung zu erleichtern, finden Anfang August die Schnupperstunden statt.

Im  Juli war es dann auch für die „Großen“ endlich soweit und wir begannen mit den Besuchen im Kindergarten Märchenhaus. Dort können sie erste Eindrücke von ihrem Gruppenraum und ihrem Betreuungspersonal bekommen.
An einigen sommerlichen Tagen machten sich alle Gruppen auf zu einem Spaziergang durch Flintsbach. 
Wir wünschen allen schöne Ferien….

Termine:    geschlossen ab 15.08 bis 06.09.2016                                                                                                            erster Krippentag: 07.09.2016
